
4,5 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε...
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ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - RÜDESHEIM AM RHEIN - ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ

ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΛΙΜΝΗ ΤΙΤΙΖΕ - ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ
ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ - ΜΕΛΑΝΑΣ ΔΡΥΜΟΣ - RÜDESHEIM AM RHEIN

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” το πρωί στις 05.40 και αναχώρηση με απευθείας πτήση για Φρανκφούρτη. Άφιξη στην
«οικονομική πρωτεύουσα» της Ευρώπης. Αν και σήμερα είναι ευρέως γνωστή ως η έδρα της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας, η Φραν -
κφούρτη είναι συνδεδεμένη στην καρδιά των Γερμανών με τον Γιόχαν Βόλφγκανγκ φον Γκαίτε, κορυφαία φυσιογνωμία των γερμανικών
γραμμάτων και συγγραφέας του θρυλικού Φάουστ. Θα επισκεφτούμε το κέντρο της πόλης για να ξεκινήσουμε την ξενάγηση μας. Αυτή η
παλιά αυτοκρατορική πόλη στον ποταμό Μάιν - εξ ου και η πλήρης ονομασία της, Φρανκφούρτη του Μάιν - υπήρξε από καιρό σημαντικό
εμπορικό και οικονομικό κέντρο. Ο εντυπωσιακός ορίζοντας της Φρανκφούρτης, όπου κυριαρχεί το μεγάλο σύμπλεγμα πολυώροφων
κτιρίων στην τραπεζική συνοικία, έχει μια ξεχωριστή βορειοαμερικανική γεύση, γεγονός που χάρισε στην πόλη τα προσωνύμια
"Mainhattan" και "Chicago on the Main". Θα γνωρίσουμε την ιστορία και τα σημαντικότερα μνημεία της πέμπτης μεγαλύτερης πόλης της
Γερμανίας, έδρα του Γερμανικού Χρηματιστηρίου και της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας. Θα επισκεφτούμε το παλιό ιστορικό κέντρο της
πόλης Römerberg, με τα μαγαζιά με ανοιχτή πρόσοψη, που κάποτε ήταν κοινά σε όλη την παλιά πόλη, και το Römer. Αυτό το σύμπλεγμα 11
ιστορικών κτιρίων αποτελούσε το Παλιό Δημαρχείο της μεσαιωνικής εποχής (Altes Rathaus), το οποίο ανακατασκευάστηκε πιστά το 1954.
Ιδιαίτερης σημασίας είναι η κομψή Imperial Hall (Kaisersaal), που κάποτε ήταν το σκηνικό υπέροχων συμποσίων. Άλλα αξιόλογα κτίρια στο
Römerberg περιλαμβάνουν το Νέο Δημαρχείο (Neues Rathaus) που χρονολογείται από το 1908, τη γοτθική εκκλησία του 14ου αιώνα του St.
Leonhard και την εκκλησία του Αγίου Νικολάου. Τέλος θα επισκεφτούμε την γέφυρα επί του ποταμού Μάιν με την ομηρική επιγραφή, από
στίχο της Οδύσσειας. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το κοντινό Ρουντεσχάιμ. Θα αποχαιρετήσουμε τον Ρήνο για να επισκεφτούμε την
παλιά πόλη. Θα περπατήσουμε στα χνάρια των ευγενών της πόλης. Υπάρχει ένας ασυνήθιστα μεγάλος αριθμός κάστρων και
αριστοκρατικών δικαστηρίων μέσα και γύρω από το κέντρο της πόλης. Αυτό οφείλεται, μεταξύ άλλων, στους Φραγκονικούς Gaugraves, οι
οποίοι ίδρυσαν μια τοπική αριστοκρατία στο Rüdesheim γύρω στον 8ο αιώνα. Μόλις περπατήσουμε στον πεζόδρομο Oberstrasse θα έχετε
την ευκαιρία να θαυμάσετε κάποιες από τις εντυπωσιακές κατοικίες των ευγενών της εποχής. Εδώ στο κέντρο της παλιάς πόλης, αφήστε τον
εαυτό σας να παρασυρθεί περπατώντας για λίγο στα στενά πλακόστρωτα δρομάκια, τα όμορφα σπίτια με ξύλο και κτίρια διακοσμημένα με
γυψομάρμαρο. Στη συνέχεια θα περπατήσουμε στον πιο κοινωνικό δρόμο της πόλης τη Drosselgasse. Περισσότεροι από τρία εκατομμύρια
επισκέπτες από όλο τον κόσμο κάνουν βόλτα στο όμορφο σοκάκι κάθε χρόνο, άλλοι για να ρίξουν μια ματιά, άλλοι για να γιορτάσουν.
Παραγγείλετε οπωσδήποτε έναν καφέ Rüdesheimer που παρασκευάζεται μεταξύ άλλων με Asbach Uralt. Χρόνος για γεύμα με τοπικό κρασί
που παράγεται εδώ και 2000 χρόνια στους αμπελώνες της περιοχής και θα αναχωρήσουμε για τη Χαιδελβεργη . Άφιξη το απόγευμα και
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, και ελεύθερος χρόνος στην πόλη για μια πρώτη βραδινή βόλτα.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Πανόραμα Αλσατίας

Χαϊδελβέργη - Μέλανας Δρυμός

21,26/3

Ένα ανεπανάληπτο ταξίδι στην καρδιά της κεντρικής Ευρώπης!
Σε αυτό το ταξίδι θα επισκεφτούμε ένα πλήθος υπέροχων περιοχών, συνδυάζοντας τη νότια πλευρά της Γερμανίας με τη Γαλλική Αλσατία,
ίσως το ομορφότερο μέρος της Ευρώπης. Αξιοποιούμε τις απευθείας πτήσεις της Aegean με αναχώρηση για Φρανκφούρτη και επιστροφή
από Στουτγκάρδη για να γλυτώσουμε περιττά χιλιόμετρα. Η διαμονή μας γίνεται σε ξενοδοχεία 3* και 4* στη Χαϊδελβέργη και στο Κολμάρ.
Σε συνδυασμό με το ιδιαίτερα προσεγμένο πρόγραμμα δεν έχετε να περιμένετε κάτι, προχωρήστε σε κράτηση, γιατί οι θέσεις σε αυτό το
ταξίδι είναι λίγες, και ετοιμάστε βαλίτσα, διάθεση και αρκετό χώρο στο κινητό για φωτογραφίες..

Απευθείας πτήσεις Aegean για Φρανκφούρτη και επιστροφή από Στουτγκάρδη για να αποφύγουμε περιττά χιλιόμετρα 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή βράδυ για 5 “γεμάτες” ημέρες
Δυνατότητα για μια μοναδική κρουαζιέρα στον ποταμό Ιλλ
Διαμονή στην Χαϊδελβέργη και στο Κολμάρ σε ξενοδοχεία 3*& 4*
Περιήγηση στην πανέμορφη Χαϊδελβέργη, μια από τις ωραιότερες πόλεις της Γερμανίας
Ξενάγηση Φρανκφούρτης και επίσκεψη στο μαγικό Ρουντεσχάιμ
Ξενάγηση στην πόλη του Στρασβούργου 
Δυνατότητα επίσκεψης στα διασημότερα οινικά χωριά της Αλσατίας, Κολμάρ, Εγκισχαιμ, Ρικβίρ, όπου θα δοκιμάσουμε τα
καλύτερα κρασιά της Ευρώπης!



Πλούσιο πρωινό και στη συνέχεια θα αφιερώσουμε όλη την ημέρα μας στην παραμυθένια Χαϊδελβέργη γιατί πραγματικά αξίζει.
Είναι η έδρα του παλαιότερου πανεπιστημίου της Γερμανίας, χτισμένη στις όχθες του ποταμού Νέκαρ και στη σκιά του κάστρου το
οποίο δεσπόζει στον λόφο. Θα περπατήσουμε στο πεζοδρομημένο ιστορικό της κέντρο που θεωρείται ο μεγαλύτερος πεζόδρομος
της Γερμανίας με μήκος 1,6 χλμ. Θα θαυμάσουμε μεσαιωνικές και νεότερης περιόδου εκκλησίες, όπως αυτή του Αγίου Πνεύματος
και αυτή των Ιησουιτών. Στην πόλη επίσης εντυπωσιάζουν η λεγόμενη «φυλακή των φοιτητών», ο «πύργος των μαγισσών», τμήμα
του μεσαιωνικού οχυρωματικού τείχους, το ξενοδοχείο Zum Ritter, το οποίο χρονολογείται από το 1592, το παλιό πανεπιστήμιο της
πόλης και την γέφυρα που ενώνει την πόλη με την απέναντι όχθη. Ελεύθερος χρόνος για το γεύμα σας σε κάποιο από τα
παραδοσιακά εστιατόρια της παλιάς πόλης που φημίζονται για τα τοπικά εδέσματα ή σε κάποιες από τις μπυραρίες που σφύζουν
από ζωή. Επίσης μπορείτε να απολαύσετε mini κρουαζιέρα στο ποταμό Νέκαρ για να θαυμάσετε τη πόλη μέσα από μια άλλη οπτική
γωνία. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΙΛΛ
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο, αφήνουμε πίσω την Χαϊδελβέργη και αναχωρούμε για το μοναδικό Στρασβούργο για
να ξεκινήσουμε την ξενάγηση μας, στην πόλη που μοιάζει περισσότερο με πρωτεύουσα της Ευρώπης παρά με παλιά πόλη της
Αλσατίας. Το ιστορικό κέντρο, ονομαζόμενο "Petite France" (Μικρή Γαλλία), χαρακτηρίστηκε ως "αξιοθέατο παγκόσμιας
κληρονομιάς" από την UNESCO το 1988. Διαθέτει τη ζωντάνια μιας πανεπιστημιούπολης, εξαιτίας του πανεπιστημίου του
Στρασβούργου που ιδρύθηκε το 1566. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, γεμάτη γραφικά σπιτάκια με ξύλο και χρώμα, όπου
δεσπόζει ο καθεδρικός ναός της Παναγίας του Στρασβούργου. Αξίζει να θαυμάσετε το αστρονομικό ρολόι και τα βιτρώ του 12ου
αιώνα. Στην πλατεία Σατό δίπλα στον καθεδρικό, βρίσκεται ο πύργος των Ροάν του 18ου αιώνα, άλλοτε οικία του αρχιεπισκόπου,
που σήμερα στεγάζει τα κυριότερα μουσεία της πόλης, το μουσείο Καλών Τεχνών, το Μουσείο Διακοσμητικών Τεχνών και
Αρχαιολογίας και την οικία Καμερζέλ. Το μεσημέρι ελεύθερος χρόνος στους πεζόδρομους της πόλης για καφέ ή φαγητό στα
εξαιρετικά αλσατικά εστιατόρια και μετά τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το μεσημέρι σας προτείνουμε εξερεύνηση της πόλης με
πλοιάριο: Ένας από τους πιο ρομαντικούς τρόπους να ανακαλύψετε τις ομορφιές της πόλης, διαπλέοντας τον ποταμό Ιλλ, σε μια
κρουαζιέρα 75 λεπτών. Θα γνωρίσετε όλο το ιστορικό κέντρο, θα απολαύσετε πανοραμικά τα κτίρια της συνοικίας Petite France,
τα παραδοσιακά σπίτια κατά μήκος του ποταμού, τις σκεπαστές γέφυρες, τη γερμανική συνοικία και τα εντυπωσιακά
υπερσύγχρονα κτίρια του Ευρωκοινοβουλίου. Το απόγευμα επιστροφή στη Χαϊδελβέργη. Διανυκτέρευση.

Σήμερα ελάτε μαζί μας σε μια υπέροχη προαιρετική εκδρομή στα φημισμένα αλσατικά κρασοχώρια. Νότια της πόλης του
Στρασβούργου και σε ακτίνα 100 χλμ. υπάρχουν 67 φημισμένα κρασοχώρια, σε Γαλλικό έδαφος. Λόγω του ότι η περιοχή αυτή
περικλείεται από τη μια πλευρά από τα Βόσγια όρη και από την άλλη από το Ρήνο, δημιουργείται ένα μοναδικό μικροκλίμα ιδανικό
για τις αμπελοκαλλιέργειες. Πρώτη μας στάση θα είναι η μικρή πόλη Ρικβίρ, χτισμένη ανάμεσα σε μεγάλους αμπελώνες στην
ανατολική πλαγιά των Βοσγίων Ορέων. Για αιώνες υπήρξε ιδιοκτησία των Δουκών της Βυρτεμβέργης και έχοντας γλιτώσει από
τους πολέμους που ρήμαξαν την περιοχή διατηρεί την οικιστική αρχιτεκτονική του 16ου αιώνα, ενώ οι λιγοστοί κάτοικοί του δεν
έπαψαν να ασχολούνται ως σήμερα με την καλλιέργεια των σταφυλιών ποικιλίας Riesling για την παραγωγή κρασιού. Διατηρεί
τμήμα της οχύρωσής του, πλακόστρωτα δρομάκια και πύργους, παλιά σιντριβάνια, όμορφες στέγες σπιτιών, ξυλοδεσιές,
πανδαισία χρωμάτων στους τοίχους, ποικιλία λουλουδιών στα παράθυρα. Συνεχίζουμε για την Κολμάρ, μια πόλη που θυμίζει
ζωγραφικό πίνακα. Ξύλινα σπίτια σε παστέλ χρώματα πάνω σε κανάλια και πολύχρωμα λουλούδια δίνουν μια ξεχωριστή
ατμόσφαιρα στην ομορφότερη ίσως πόλη της Αλσατίας. Το ιστορικό της κέντρο διασχίζεται από τον Lauch παραπόταμο του Ill,
που εκρέει στον Ρήνο. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε ένα ποτήρι από το εξαιρετικό λευκό κρασί που παράγει η περιοχή σε
κάποιο από τα πολλά καταστήματα που υπάρχουν στην Κολμάρ, που αποκαλείται και όχι άδικα πρωτεύουσα του κρασιού.
Συνεχίζουμε για το Εγκιισχάιμ, ο τελευταίος προορισμός μας που έχει διατηρήσει ανέπαφο το σύνολο της παραδοσιακής
αρχιτεκτονικής του. Χτισμένο σε ομόκεντρους κύκλους γύρω από το οκταγωνικό κάστρο του 13ου αιώνα περιστοιχίζεται από
αμπελώνες δύο τοπικών ποικιλιών. Θα… χαθούμε άφοβα στα κυκλικά σοκάκια του: πάντα σε φέρνουν εκεί απ’ όπου ξεκίνησες.
Μικρά σπιτάκια με μπαλκόνια, ξυλοδεσιές, εξέχοντα παράθυρα πνιγμένα στα γεράνια μας εντυπωσιάζουν. Η κεντρική πλατεία δεν
υπολείπεται σε ομορφιά με το σιντριβάνι της, το κάστρο της πόλης του 8ου αιώνα με το εξωτερικό τείχος του 720 μ.Χ. και του
παρεκκλησίου του μεταρρυθμιστή πάπα Λέοντα ΙΧ που γεννήθηκε εδώ. Οι κορυφές του πύργου του κάστρου και του Ναού
φιλοξενούν φωλιές πελαργών. Άλλα ιστορικής αξίας αξιοθέατα είναι ο ναός των Πέτρου και Παύλου, που δένει ρομανικό και
γοτθικό αρχιτεκτονικό ρυθμό, τα δύο αναγενησιακά σιντριβάνια της πόλης καθώς και το άγαλμα της Ιωάννας της Λωρραίνης. Στη
συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ - ΡΙΚΒΙΡ - ΕΓΚΙΣΧΑΙΜ - ΚΟΛΜΑΡ
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ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΝΕΚΑΡ ΠΟΤΑΜΟΣ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
26 Μαρτίου

ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ:
 DAS LAMM HEIDELBERG 4*

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 7.4

ΚΟΛΜΑΡ:
IBIS STYLES COLMAR NORD 3*  

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.2

395 385 275 115

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη - Φρανκφούρτη

07:40-09:20

Στουτγκάρδη - Θεσ/νίκη
19:35-22.35

ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ:
 STAYCITY HEIDELBERG 4*
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.6

ΚΟΛΜΑΡ:
IBIS STYLES COLMAR NORD 3*  

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.2

445 435 325 155

5 ΗΜΕΡΕΣ
21 Μαρτίου

ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ:
 DAS LAMM HEIDELBERG 4*

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 7.4

ΚΟΛΜΑΡ:
IBIS STYLES COLMAR NORD 3*  

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.2

445 435 325 155

ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ:
 STAYCITY HEIDELBERG 4*
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.6

ΚΟΛΜΑΡ:
IBIS STYLES COLMAR NORD 3*  

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.2

495 485 375 195

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια σε αξιοθέατα, προαιρετικές δραστηριότητες & δημοτικοί φόροι πόλεων
Διελεύσεις - checkpoint: 35€ ανά άτομο
Προαιρετική κρουαζιέρα στον ποταμό Ιλλ:  Ενήλικας 20€ & παιδιά 2-12 ετών 15€ 

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8kg (56x45x25cm) + 1 αποσκευή 23kg κατά άτομο
Διαμονή για σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* & 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Alsace-Heidelberg
Η τελευταία μέρα του ταξιδιού έφτασε όμως η πτήση της επιστροφής είναι αργά το απόγευμα οπότε έχουμε χρόνο για μια
επίσκεψη στο παραμυθένιο φυσικό τοπίο του περίφημου Μέλανα Δρυμού με τις αμέτρητες ομορφιές (πεύκα, έλατα, καταρράκτες,
λίμνες), τις γραφικές πόλεις και τα χωριά με τα ξύλινα κουκλίστικα σαλέ. Θα σταματήσουμε στη φοιτητούπολη του Φράιμπουργκ,
η πόλη όπου άφησε την τελευταία του πνοή ο μεγάλος Έλληνας συγγραφέας Νίκος Καζαντζάκης. Χαρακτηρίζεται ως η
"περιβαλλοντική πρωτεύουσα της Ευρώπης", λόγω της έξυπνης αξιοποίησης της ενέργειας από τον ήλιο, τον οποίο απολαμβάνει
μεγάλο μέρος του χρόνου. Θα περιηγηθούμε στο πολύ προσεκτικά αποκατεστημένο στην αρχική του μορφή και πεζοδρομημένο
ιστορικό κέντρο για να θαυμάσουμε τον Καθεδρικό ναό, ένα από τα μεγάλα αριστουργήματα γοτθικής τέχνης στη Γερμανία, το
κατακόκκινο Koifhus, το πρώτο πολυκατάστημα στον κόσμο, τις όμορφες κρήνες της πλατείας, το όχι ένα, αλλά δύο Δημαρχεία,
αλλά και το αρτ νουβό κεντρικό κτίριο ενός από τα παλαιότερα πανεπιστήμια της Ευρώπης. Συνεχίζουμε για την καρδιά του
μαγευτικού Μαύρου Δάσους (τα πυκνά δέντρα εμποδίζουν το φως του ήλιου στο εσωτερικό του, εξ ου και η ονομασία)
ακολουθώντας τον γερμανικό "Δρόμο του Ρολογιού" (με τα αμέτρητα εργαστήρια ρολογιών-κούκων) και φτάνουμε για μια
σύντομη στάση, στην "πνιγμένη" στο πράσινο λίμνη Τίτιζε. Κάπου εδώ έφτασε το τέλος του ταξιδιού μας, μεταφερόμαστε στο
αεροδρόμιο της Στουτγκάρδης για την πτήση επιστροφής με την Aegean, γεμάτοι εμπειρίες, υπέροχα τοπία, αναμνήσεις, νέους
φίλους και ένα κινητό γεμάτο φωτογραφίες και βίντεο!
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Σημειώσεις: 
Στο 4ήμερο πρόγραμμα παραλείπεται η επίσκεψη στο Rudesheim, ενώ η ξενάγηση της Χαϊδελβέργης
πραγματοποιείται στην 1 μέρα, μετά τη Φρανκφούρτη (σύμπτυξη 1ης & 2ης μέρας)
Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.


